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 FEN VE TEKNOLOJİ  DERSİ 7.SINIFLAR II. DÖNEM ORTAK  III.SINAV SORULARI 
S.1) Derişik ve seyreltik çözeltilere örnek vererek açıklayınız?

S.2) Beyaz ışıkta bulunan renk türlerini yazarak, renk oluşumunu açıklayanız?

S.3) Güneş ışığından hangi alanlarda enerji kaynağı olarak yararlanılır. Belirtiniz?
	1        
      CO3-2
	2

       Na+1
	3

      NO3-1

	4

         OH-1
	5

       O-2
	6

        Ca+2


S.4) Çizelgeden yararlanarak soruları cevaplayınız.

a-Hangileri  anyondur……………………………….

b-Hangileri katyondur……………………………….

c-hangileri tek atomlu iyondur………………………

d-hangileri çok atomlu iyondur………………………

S.5)    I- Mavi ışık yansıtılan kırmızı filtre

II- Yeşil ışık yansıtılan kırmızı filtre

III- Yeşil ışık yansıtılan yeşil filtre
Yukarıdaki düzeneklerin arkasına bir perde yerleştirilse hangilerinde perdede görülen ışık siyah renkte olur?

A) I – II     B) I – III
   C) II – III
  D) I – II – III

S.6)Aşağıdaki elementlerden hangisi kendi atomları arasında kovalent bağ oluşturmaz


a-hidrojen

b-oksijen

c-klor

d-helyum

S.7) Aşağıda verilenlerden hangisi kükürt elementinin sembolüdür?

      A)P            B)  S            C)  K            D) Mg

S.8)Işığın cisimlere çarptıktan sonra yansıyarak gözümüzde bıraktığı etkiye ne denir?

A) Işık      B)Sıcaklık   D)Işın       D)Renk

S.9) Bir prizmaya gönderilen beyaz ışık prizmadan çıkarken  renklere ayrılır.                                                                        Aşağıdakilerden hangisi bu renklerden birisi değildir? 
 
a) Turuncu
b) Mavi
   c) Sarı
     d) siyah

S.10) Aşağıdaki şekilde   ışık çok yoğun ortamdan az yoğun ortama geçtiğine  göre kırılma açısı  olan A açısı kaç derece olabilir?  

[image: image2.png]Beyaz 5k

Sari
Filtre

Mar
Filtre

Giz




A) 20               B) 25    


C) 30                   D) 35

S.11) Aşağıdaki şekilde sarı filtreye beyaz ışık gönderilmiştir. Mor filitrenin arkasındaki göz bulunduğu ortamı hangi renkte görür?

[image: image1]           A) SARI     B) MOR     C) SİYAH    D) YEŞİL

S.12) .          I.Kolonya              II.Hava            III.Çamur

Yukarıdaki karışımları oluşturan maddelerin fiziksel   halleri aşağıdakilerin hangisinde doğru sıra ile verilmiştir?

A)sıvı-sıvı         gaz-gaz              katı-sıvı      B)gaz-sıvı          sıvı-sıvı             sıvı-gaz

C)sıvı-sıvı         gaz-gaz              sıvı-gaz       D) sıvı-gaz        gaz-gaz              sıvı-katı
S.13) I.Proton-Nötron            II.Nötron-Elektron    III.Proton-Elektron          IV.Proton-Proton

   Yukarıdaki hangi iki tanecik birbirini iter?

A)Yalnız I      b) I ve II     C)Yalnız IV     D)III  ve II
S.14) Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A). Işık en çok soğuran siyahtır                                  B). Işığın ana renkleri mavi, kırmızı ve yeşildir

C) Işık filtresi geçirdiği ışığın renginde görünür        D). Yeşil ve kırmızı ışığın karışımı beyazdır 
S.15) I. Elementler sembollerle gösterilir   II. Elementler formülle gösterili   III. Bileşikler formüllerle gösterilir.

              Yukarıda verilenlerden hangisi kesinlikle doğrudur?

A)Yalnız I         B) Yalnız III                C)I,  III                D) I, II,  III
             S.16) Verilen maddelerden hangisiyle en çabuk şekilde çözelti hazırlanabilir?

                       A. 10 derecede, su ve küp şeker           B. 10 derecede, su ve toz şeker

 C. 20 derecede, su ve toz şeker          D. 20 derecede, su ve kaya tuzu

             S.17) +2 yüklü bir katyon, -1 yüklü anyona dönüşmek için aşağıdakilerden hangisini yapmalıdır?

                      A) . 3 elektron almalıdır        B)  3 elektron vermelidir    C) 3 proton almalıdır         D). 1 nötron vermelidir

S.18) Cansu içmekte olduğu şekerli su çözeltisini derişik bulmuştur. Cansu, çözeltiyi seyreltik hale getirmek için aşağıdakilerden hangisini yapmalıdır?

                       A). Çözücü miktarını azaltmalıdır.                       B).Çözünen miktarını arttırmalıdır. 

                         C) Çözeltiyi kaynatmalıdır                                  D).Çözücü miktarını artırmalıdır.
S.19) Çözeltilerde miktarı fazla olan maddeye ne denir?
A)  Çözücü     B)  Çözünen  C)  Çözelti  D)  Karışım



BAŞARILAR…

Şakir DİREK
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